
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів                         

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі 

Центральноукраїнського національного технічного університету. 

 

17 березня 2025 року                                                                       м. Кропивницький 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області - Лугова Галина. 

Головний спеціаліст відділу сприяння роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 

Григоренко Ольга. 

Головний спеціаліст відділу сприяння роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 

Мараховська Світлана. 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Кіровоградській області – Давиденко 

Марина. 

 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Кіровоградській 

області – Мариною Давиденко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Центральноукраїнського національного технічного університету (далі - заклад 

освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої 

території», який містить загальну інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить пояснення, що таке Освітні 

центри та як з ними взаємодіяти. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: 

На сайті зазначено інформацію щодо керівника, який відповідальний за 

роботу освітніх центрів, його контактний мобільний телефон з месенджерами 

+380950785900   та стаціонарний номер телефона +38(0522)559313, а також 

зазначено соціальні сторінки освітнього центру. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів - наявна. 

Також є актуальна інформація щодо: можливості подання документів (їхніх 

сканованих копій) для вступу онлайн. 

Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/фахової передвищої 

tel:+380950785900
tel:+38(0522)559313


освіти в 2025 році затверджений наказом Міністерства освіти і науки України              

10 лютого 2025 року № 168. 

Крім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: 

На сайті розміщена покрокова дорожня карта, як дістатися до освітнього 

центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: 

Інформація щодо уповноваженого закладу середньої освіти на веб-сайті 

наявна. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Центральноукраїнського національного технічного 

університету. 

Фактична адреса об'єкта моніторингу: проспект Університетський, 8,                      

м. Кропивницький. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Ректора – Кропівного Володимира Миколайовича;  

Проректора з науково-педагогічної роботи – Кириченко Андрія 

Миколайовича;  

Відповідального координатора освітніх центрів «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» – Липчанського Володимира Олександровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів  

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Правилах прийому до 

Центральноукраїнського національного технічного університету для здобуття 

вищої освіти 2024 року. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Від 25 березня 2024 року протоколом №7 Вченою радою 

Центральноукраїнського національного технічного університету затверджено 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти до 

Центральноукраїнського національного технічного університету в 2024 році де 

прописані умови вступу, з якими можливо ознайомитися на веб-сайті закладу 

освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2024 році  звернулось близько 17 

осіб. 

Зі слів відповідальної особи, до освітніх центрів «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна», у 2024 році не було зараховано жодного вступника. 

 



Статистичні дані щодо вступників 

У 2023 році через освітні центри з тимчасово окупованих територій не 

вступило жодного вступника. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 – 2024 роках 

У 2022 – 2023 – 2024 роках не було зараховано жодного вступника до 

закладу освіти через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, це 

обумовлено складністю виїзду з тимчасово окупованих територій, а також 

велика кількість абітурієнтів зі статусом ВПО вступає на загальних умовах. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитку закладу освіти, вартість проживання: 50% від повної вартості (400 

грн. одне ліжко місце у місяць) 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту : комунальний заклад «Ліцей 

«Максимум» Кропивницької міської ради, який знаходиться за адресую:                   

вул. Велика Перспективна, 39/63, м. Кропивницький. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси в офлайн та онлайн  

форматі для вступників з тимчасово окупованих територій, а саме: українська 

мова; математика; історія України. Курси були безкоштовні для всіх категорій 

абітурієнтів. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів  були розміщені на вході та на стендах.   

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: у зв'язку з відсутністю 

абітурієнтів, які б вступили до закладу освіти через освітні центри, заклад не 

стикався з можливими проблемами в роботі центру. 

Проте відповідальна особа заначила, що із повномасштабним вторгненням 

Російської Федерації, назви освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» втратили свою актуальність та, у процесі подачі документів до 

закладу освіти, є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих 

територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 



 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Центральноукраїнському національному технічному університету: 

 

- посилити інформаційну кампанію, щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України 

з прав людини у Кіровоградській області                                    Галина ЛУГОВА 

 

 

Головний спеціаліст відділу сприяння 

роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини                                                                                           Ольга ГРИГОРЕНКО 

 

 

Головний спеціаліст відділу сприяння 

роботи регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини                                                                          Світлана МАРАХОВСЬКА 

 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                        Марина ДАВИДЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


